

如未能阅读此电邮，请[按此](#)阅读网上版。



第 8 期 2015 年 7 月 29 日 EN 繁
www.zhongwang.com



中国忠旺控股有限公司
China Zhongwang Holdings Limited
股份代号：01333

企业电子通讯



六大国有银行大力支持 忠旺天津铝压延材项目投产在即

中国忠旺公布透过全资附属公司天津忠旺铝业有限公司与中国内地六间国有银行签订 10 年期的本金额最多为人民币 200 亿元或等额之银团贷款协议。该笔贷款主要为人民币贷款，贷款利率为中国人民银行公布的同时限人民币基准利率。贷款将用于发展天津的高附加值铝压延材项目。

[更多](#)



中国忠旺 官方微信

国泰君安研究报告，给予忠旺「买入」评级

国泰君安于 7 月 24 日首次发出忠旺的研究报告，给予忠旺「买入」评级，6-18 个月目标价 4.68 港元。该报告指铝挤压及铝压延产品在国内外市场的应用现状、高端铝制产品在工业、交通运输、兵工领域的推广潜力巨大，忠旺可受惠于铁路、地铁、商用车等行业的替代需求及其它高技术行业快速发展的推动。

请登录中国忠旺微信公众帐号阅读完整报告，请扫描右方的二维码登入。



[中国忠旺与华晨客车联手成功研制全铝新能源公交客车](#)

中国忠旺宣布成功为华晨客车设计、制造、开发了全铝车身新能源电动公交客车，这次合作标志着中国忠旺成为内地首间及唯一能涵盖独立设计至制造全铝新能源客车车身的铝加工企业。

[更多](#)



[天津忠旺 4500mm 热粗轧机主电机展开设备测试](#)

随着现场调试人员按下启动按钮，天津忠旺铝业有限公司「特大高精铝及铝合金加工材」项目 4500mm 热粗轧机的两台 7000kW 主电机启动，经过近两小时的连续运转，主电机各项监测指标均显示正常，顺利实现了主电机空载运行。

[更多](#)



[辽阳市市长裴伟东率队赴辽宁忠旺集团调研](#)

辽阳市政府市长裴伟东率领市、区政府及直属相关部门负责同志专程来到辽宁忠旺集团进行工作调研。调研组深入厂区，重点参观了铝合金车体制造厂、铝原料场、铝加工厂、熔铸厂及新建铝材项目等单位，详细了解相应的生产经营与工程建设进展情况。

[更多](#)

[天津忠旺参加中东铝展收获颇丰](#)

2015 年中东铝展在迪拜国际展览馆成功举办，这是本年度中东地区最大的铝行业展会，天津忠旺作为参展商应邀参加。在展会上，天津忠旺铝业有限公司展示了最新的产品样品、公司宣传视频等。



[更多](#)

关于中国忠旺控股有限公司

集团是全球第二大及亚洲最大的工业铝挤压产品研发制造商，多年来致力于交通运输、机械设备及电力工程等领域的轻量化发展，并为之提供高品质的工业铝挤压产品。现时集团拥有逾 90 条全球领先的铝挤压生产线，其中包括 21 条 75MN 及以上大型铝挤压生产线。

与此同时，为进一步发挥集团现有产业优势，集团正在拓展高附加值铝压延材项目。该项目总设计产能为 300 万吨，计划分两期进行。第一期年设计产能为 180 万吨，共有两条铝压延材生产线，其中第一条生产线的厂房建设和机器设备安装已经完成，目前正在进行最后阶段的设备调试，预计将于年底前投产。新项目不但令集团得以发挥其铝合金熔铸、产品研发的优势，亦使其与集团原有的工业铝挤压业务、深加工业务共享客户及市场资源，成为相辅相成、协同发展的三大核心业务。

企业网站

www.zhongwang.com

联系资料

电话：(852) 2905 3105

电邮：corpcomm@zhongwang.com

[请按此取消订阅电子通讯。](#)